

正誤表

2018年10月1日

「通販カタログ FS・JAPAN VOL.19」掲載内容の一部に、誤りがございました。

大変ご迷惑をおかけしましたことを、ここにお詫び申し上げます。

今回、変更点を取りまとめましたので、

お手元カタログの内容を訂正していただきますようお願いいたします。

頁	誤	正
<p>P14 【商品名】 レスキューライト 850</p>	<p>光量を950ルーメンと誤表記。 防水をIPX7と誤表記。 重量を73.3gと誤表記 ランタイムを、MAX120分 Low360分と誤表記。</p> <p>大光量950ルーメン・クリップ付き。</p>   <p>PROGEAR[プロギア] レスキューライト950 <small>■サイズ:138×φ35×φ25.5+A92 A100mm ■重量:73.3g(電池を除く) ■素材:アルミニウム/ハードアノダイングコーティング ■LED:GREE XM-L2 (COOL WHITE) ■明るさ:MAX 950ルーメン ■モード切替:High>Middle>Low>Strobe>SOS ■照射距離:MAX 200M ■ランタイム:MAX 120分(High)/360分(Low) ※BLACKWOLF 18650リチウムイオン電池(3500mAh)1本使用時 ■バッテリー:18650リチウムイオン電池×1本 ■防水:IPX7 ■機能:モード切替、フォーカスコントロール、モードリセット機能、ガラス割り機能</small></p>	<p>光量は850ルーメンとなります。 防水はIPX6となります。 重量は121.5gとなります。 ランタイムは、MAX150分 Low300分となります。</p> <p>大光量850ルーメン・クリップ付き。</p>   <p>PROGEAR[プロギア] レスキューライト850 <small>■サイズ:138×φ35×φ25.5+A92 A100mm ■重量:121.5g(電池を除く) ■素材:アルミニウム/ハードアノダイングコーティング ■LED:GREE XM-L2 (COOL WHITE) ■明るさ:MAX 850ルーメン ■モード切替:High>Middle>Low>Strobe>SOS ■照射距離:MAX 200M ■ランタイム:MAX 150分(High)/300分(Low) ※BLACKWOLF 18650リチウムイオン電池(3500mAh)1本使用時 ■バッテリー:18650リチウムイオン電池×1本 ■防水:IPX6 ■機能:モード切替、フォーカスコントロール、モードリセット機能、ガラス割り機能</small></p>
<p>P64 【商品名】 ラッシュプラス GLOW</p>	<p>ガスケット付きの商品画像を掲載。</p> 	<p>ガスケットは付属しておりません。</p> 
<p>P149 【商品名】 ディアブレックス ウェア パンツ</p>	<p>価格に(税別)と誤表記。</p> <p>ディアブレックスウェア ※3L:300円(税別)アップ、 4L:500円(税別)アップ、 5L:1,000円(税別)アップとなります。</p> <p>ディアブレックスパンツ ※3L~4L:300円(税別)アップ、 5L:500円(税別)アップとなります。</p>	<p>価格は(税込)となります。</p> <p>ディアブレックスウェア ※3L:300円(税込)アップ、 4L:500円(税込)アップ、 5L:1,000円(税込)アップとなります。</p> <p>ディアブレックスパンツ ※3L~4L:300円(税込)アップ、 5L:500円(税込)アップとなります。</p>
<p>P166 【商品名】 スイフトウォーター レスキュー 基本テクニク</p>	 <p>商品番号の誤り。</p> <p>商品番号 166-038-058</p>	 <p>商品番号は 166-038-067 となります。</p> <p>商品番号 166-038-067</p>